






3



4



5



6



7



8



9



10



11



男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

社会
しゃかい

の“今
いま

”

●男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

社会
しゃかい

とは・・・

性別
せいべつ

にかかわらず、意欲
い よ く

に応
おう

じて、あらゆる分野
ぶ ん や

で活躍
かつやく

できる社会
しゃかい

のこと！！
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●本市
ほ ん し

における男女
だん じ ょ

共同
きょうどう

参画
さ ん か く

の“今
い ま

”

足利市
あしかがし

「人権
じんけん

・男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

についてのアンケート」（令和
れいわ

元年
がんねん

〔 年〕９月
がつ

）から

１１「「男男
おとこ

のの子子
こ

はは男男
おとこ

ららししくく、、女女
おんな

のの子子
こ

はは女女
おんな

ららししくく」」とといいうう考考
かんが

ええ方方
かた

ををどどうう思思
おも

いいまますすかか。。

【前回
ぜんかい

との比較
ひか く

】

【性別
せいべつ

ごとの比較】

“らしさ”にとらわれなく

なってきている傾向
けいこう

が見
み

て

とれるネ！

性別
せいべつ

にとらわれることな

く、みんなが輝
かがや

ける社会
しゃかい

に

なっている証拠
しょうこ

ネ！

全体
ぜ ん た い

6.3 

14.3 

4.3 
8.5 

31.3 

21.9 

17.1 

19.8 

12.5 

22.3 

35.7 

29.0 

40.6 

39.4 

40.5 

40.1 

9.4 

2.0 

2.4 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他・無回答

男性

女性

よい
どちらかといえば、よい
どちらかといえば、「性別にとらわれず」がよい
「性別にとらわれることなく」がよい

全体

その他・無回答

8.5 

10.8 

19.8 

39.3 

29.0 

26.4 

40.1 

19.7 

2.6 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年度

2014年度

よい
どちらかといえば、よい
どちらかといえば、「性別にとらわれず」がよい
「性別にとらわれることなく」がよい
その他・無回答
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２２ああななたたはは、、性性的的
せいてき

少少数数者者
しょうすうしゃ

（（
ｴﾙｼﾞｰﾋﾞｰﾃｨｰ

））とといいうう言言葉葉
こ と ば

をを知知
し

っってていいまますすかか。。

３３ああななたたはは今今
いま

ままででにに自自分分
じ ぶ ん

のの身身体体
か ら だ

のの性性
せい

、、心心
こころ

のの性性
せい

又又
また

はは性性的的
せいてき

指指向向
し こ う

（（同同性性愛愛
どうせいあい

ななどど））にに悩悩
なや

んん

だだここととががあありりまますすかか。。

４４現現在在
げんざい

、、性性的的
せいてき

少少数数者者
しょうすうしゃ

（（
ｴﾙｼﾞｰﾋﾞｰﾃｨｰ

））のの方方々々
かたがた

ににととっってて、、偏偏見見
へんけん

やや

差差別別
さ べ つ

ななどどにによよりり、、生生活活
せいかつ

ししづづららいい社社会会
しゃかい

だだとと思思
おも

いいまますすかか。。

性的
せいてき

少数者
しょうすうしゃ

（
ｴﾙｼﾞｰﾋﾞｰﾃｨｰ

）と

はカラダとココロの性別
せいべつ

が一致
い っ ち

しない人
ひと

や、同
おな

じ

性別
せいべつ

の人
ひと

を好
す

きになる人
ひと

などのこと。

カラダは男
おとこ

の子
こ

でも、ココ

ロは女
おんな

の子
こ

。逆
ぎゃく

もまたあり

うる。同
おな

じ性別
せいべつ

の子
こ

を好
す

きに

なることもあるの！

社会
しゃかい

の中
なか

には１０人
にん

に１人
り

※

はこうした人
ひと

がいると言
い

わ

れているわ！だから、私
わたし

た

ちがその人
ひと

をきちんと理解
り か い

することが大切
たいせつ

！

※ 総合研究所（東京）調査結果から

75.1 20.5 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①はい ②いいえ ③その他・無回答

4.1 

91.8 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①はい ②いいえ ③その他・無回答

29.6 44.4 11.1 9.3 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①思う
②どちらかと言えばそう思う
③どちらかと言えばそう思わない
④思わない
⑤その他・無回答

全体
ぜ ん た い

全体
ぜ ん た い

全体
ぜ ん た い
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